



Revista da Escola de Enfermagem

Universidade de São Paulo

ERRATA

Como publicado no Sumário do volume 41, número 4 de 2007 e na página 536, onde lê-se no título - “ **What should we believe and how should we think about health? A central problem for the profession of nursing**” - leia-se - “ **What should we believe and how should we think about health? A central problem for the profession of nursing**”.

Como publicado no Sumário do volume 41, número 4 de 2007, onde lê-se “**Dialética do modo de vida de portadores de hipertensão arterial: o objetivo e subjetivo**” acrescentem-se os autores: **Leise Rodrigues Carrijo Machado** e **Marcia Regina Car.**
